

Талант педагога й людини

#17 от 23.10.2018



Дорогий наш професоре Інно Олегівна Лаврова, друг, колега, натхненник великих звершень! Чи ми перебільшимо, якщо скажемо, що знайомство з Вами, Інно Олегівна, – це важлива частина біографії співробітників кафедри «Технологія переробки нафти, газу і твердого палива»? Участь у тих заходах, які Ви задумували і організовували протягом 15 років у деканаті факультету технології органічних речовин, а пізніше – в дирекції інституту хімічних технологій та інженерії НТУ «ХПІ», а так само і особисте спілкування з Вами – для нас все це стало своєрідним капіталом, цінність якого повною мірою стає ясною поступово, з роками, в міру нашого власного професійного зростання.

Ви, Інно Олегівна, володієте приголомшливими креативними і комбінаторними здібностями, величезним запасом енергії, якою ви ділитеся зі своїми колегами, студентами, близькими. Але що вражає ще більше – це те, що при всьому громадді вже реалізованих і ще тільки складених планів, при всій інтенсивності свого наукового та адміністративного життя, Ви не втрачаєте того фокуса, який дозволяє бачити цінність і важливість кожної окремої людини, з якою Вам доводиться стикатися, чи то співробітник університету, чи студент, який ще ніяк не проявив себе, чи навіть сторонній.

Багато в чому формуванню Вашого характеру і способу мислення сприяло перебування на одному часовому відрізку з такими корифеями коксохімії, як професори М. Г. Скляр і Л. Л. Нестеренко, від яких Ви взяли найкраще, і в ряду з якими Ви в даний час, безумовно, перебуваєте.

Ваша відмінна риса – бачити конкретних людей і цікавитися ними – знайшла і цілком

практичний, інституційний вихід у формі унікальної системи індивідуального університетського навчання для найбільш талановитих студентів і аспірантів.

Ми бажаємо Вам, щоб цей талант – інтерес до різноманітності життя, до різноманітності людського світу – ніколи в Вас не згасав, як не згасає блиск Ваших чарівних очей.

Ми зобов'язуємося брати приклад з Вас, Інно Олегівна, не грузнути в академічній рутині, якою б стомлюючою вона не була часом. Не зупинятися на досягнутому і вміти тверезо оцінювати результати своєї праці, бачити в них не привід для похвали, а лише базис для продовження роботи. Не боятися долати обставини і навіть самих себе!

Ректорат, дирекція навчально-наукового інституту хімічних технологій та інженерії, кафедра «Технологія переробки нафти, газу і твердого палива» сердечно вітають Вас із ювілеєм!